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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            Τρίκαλα,   19-03-2013 
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                                                           Αριθ. Πρωτ.:  17327   
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ                                                              
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ : ΥΠ/ΡΙΞΗΣ ΔΗΜ. ΕΡΓΟΥ   
ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ & ΔΗΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ  
 
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Ασκληπιού 18 
Τ.Κ. 42100                                                           
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Ο.Ε. 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αγγ. Οικονόμου                   
ΤΗΛ. 2431 3 51192 
FAX. 2431 0 77569  

Π Ρ Ο Σ: 
 
 
 
 

1. ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
   & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ  Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ                         
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΤΜΗΜΑ: Διοικητικού – Οικονομικού Ν. Τρικάλων  

Οδός Κολοκοτρώνη 30, Τρίκαλα 
 

2. Νομική Υπηρεσία Δήμου Τρικκαίων 
 

 
 
        ΘΕΜΑ: «Αποστολή της υπ’ αριθ. 89/2013  απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του   Δήμου                   
                         Τρικκαίων» 
 
 

       Σας διαβιβάζουμε την αριθ. 89/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: «Άσκηση ανακοπής και 
αίτηση αναστολής κατά της αριθμ. 1265 έκθεσης αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας». 
     

 
 
 

 ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ 

Δ/ΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
 

  
                                                                                                                                                    ΕΛΕΝΗ ΣΙΜΟΥ  

  
 

 Συνημμένα: Απόφαση Ο.Ε. 
 Εσωτερική Διανομή 

1. Αρχείο Γραμματείας Ο.Ε. 
2. Αρχείο-Πρωτόκολλο 

 
 
 
 



 1 

                                                                                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
NOMOΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από τα πρακτικά της με αριθ. 13/2013 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τρικκαίων. 

 
Αριθμ. Απόφ. 89/2013   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Άσκηση ανακοπής και αίτηση αναστολής κατά της αριθμ. 1265 
έκθεσης αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας». 

         
       Στα Τρίκαλα και σήμερα την 15η του μηνός Μαρτίου του έτους 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00μ., 
συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθμό 
πρωτοκόλλου 15420/11-3-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 
σύμφωνα με  τις διατάξεις του άρθρου 75 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα (8) μέλη: 
                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
1. Στουρνάρας Γεώργιος,                       Πρόεδρος 
2. Πατέρας Κων/νος,                            Αντιπρόεδρος   
3. Γκουγκουστάμος Ζήσης,                       μέλος 
4. Βότσιου-Μακρή Παρασκευή                μέλος 
5. Κυργιάκος Αθανάσιος,                          μέλος 
6. Μπίχτας Θεόδωρος,                              μέλος 
7. Ψύχος Κων/νος,                                            μέλος  

8. Καϊκης Γεώργιος,                                    μέλος         

ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1. Τσίνας Δημήτριος, μέλος 
 

 
       Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα η κ. Αγγελική Οικονόμου, υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
       Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και εισηγούμενος το 13ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης έθεσε 
υπόψη της Επιτροπής την παρακάτω εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δ. Τρικκαίων: 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
ΘΕΜΑ : Άσκηση ανακοπής και αίτηση αναστολής κατά της αρίθμ. 1265 έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης 
περιουσίας (για τη διενέργεια πλειστηριασμού) 
 
Ύστερα από την αρίθμ. 1265 έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας (για τη διενέργεια 
πλειστηριασμού) , του Θωμά Θωμά του Σπύρου,  που επιδόθηκε στο Δήμο Τρικκαίων στις 6-3-2013, σας γνωρίζουμε τα 
κάτωθι: 
Δυνάμει της από 18-5-2011 επιταγής προς πληρωμή του  α’ απογράφου εκτελεστού με αριθμό 312/2011  της αρίθμ. 
292/2011 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων, ο Δήμος Τρικκαίων υποχρεούται να 
καταβάλλει στoν αιτούντα το συνολικό ποσό των 58.869,65 ευρώ.  
Για προκοινοποιηθείσα με την αρίθμ. 3182/Δ’/23-05-2011 έκθεση επίδοσης της δικαστικής επιμελήτριας του 
Πρωτοδικείου Τρικάλων, Γεωργίας Τσουλάκη το ποσό των 49.832,95 ευρώ.   
2. Για δεδουλευμένους τόκους  από 18-5-2011 επιταγής προς πληρωμή 7.536,70 ευρώ εξ ευρώ 48.597 ευρώ από 19-5-
2011  έως σήμερα πλην του κονδυλίου των τόκων, ήτοι συνολικά 58.869,65 ευρώ και το ποσό  πλην του κονδυλίου των 
τόκων, με το νόμιμο τόκο μέχρι εξοφλήσεως, σε περίπτωση δε αναγκαστικής εκτέλεσης και θα προστεθούν 100,00 
ευρώ για σύνταξη σχετικής εντολής. 
 Επειδή η επιδοθείσα προς το Δήμο Τρικκαίων έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας (για διενέργεια 
πλειστηριασμού)  είναι βλαπτική, για τον Δήμο, γιατί για την ικανοποίηση της απαίτησης του ο Θωμάς Θωμάς του 
Σπύρου  κατάσχει την παραπάνω απαίτηση του οφειλέτη του εναντίον του Δήμου , έως το ποσό 58.869,65 ευρώ, όπως 
αναφέρεται και ισχυρίζεται σε αυτό,  εισηγούμαστε : 
Να αποφασίσετε: 1. την άσκηση ή μη ανακοπής κατά της έκθεσης αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας (για 
διενέργεια πλειστηριασμού)  προς το Δήμο Τρικκαίων, που επιδόθηκε στο Δήμο Τρικκαίων στις 6/3/2013 καθώς και την 
άσκηση αιτήσεως αναστολής για να ανασταλεί η εκτέλεση. 
Στο σημείο αυτό σας γνωρίζουμε ότι σε περίπτωση που αποφασίσετε την άσκηση του παραπάνω ενδίκου μέσου, να 
δοθεί σχετική εντολή και πληρεξουσιότητα για την άσκηση αυτού.  Σε περίπτωση πως αποφασίσετε την μη άσκηση των 
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παραπάνω ένδικων μέσων θα πρέπει να γίνει άμεσα η καταβολή του ποσού με ενέργειες και εισήγηση της Οικονομικής 
Υπηρεσίας προκειμένου να παύσει κάθε επόμενη πράξη εκτέλεσης. 
Στο σημείο αυτό επισημαίνουμε ότι κατά της αρίθμ. 292/2011 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Τρικάλων ασκήθηκε από τη δικηγόρο του  Πρωτοδικείου Τρικάλων κα Φωτάκη Μαρία ανακοπή ενώπιον του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων, η οποία συζητείται στις 22/1/2014 και αίτηση αναστολής η οποία συζητήθηκε 
στις 21/9/2011 και απορρίφθηκε με την αριθμ. 352/2011 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Τρικάλων 
(διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων). 
  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα σχετικά με την εν λόγω υπόθεση και ακολούθησε διαλογική συζήτηση 
κατά την οποία διατυπώθηκαν απόψεις των συμβούλων σχετικά με το θέμα.   
       Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη της την εισήγηση του αρμόδιου 
τμήματος, το γεγονός πως η επιδοθείσα προς το Δήμο Τρικκαίων έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης 
περιουσίας (για διενέργεια πλειστηριασμού)  είναι βλαπτική για το Δήμο καθώς και τις διατάξεις του εδ. ιγ’ της παρ. 1 
του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα 

 Εγκρίνει την άσκηση ανακοπής κατά της με αριθμ. 1265 έκθεσης αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης 
περιουσίας (για τη διενέργεια πλειστηριασμού) προς το Δήμο Τρικκαίων, που επιδόθηκε στο Δήμο Τρικκαίων 
στις 6/3/2013, καθώς και την άσκηση αιτήσεως αναστολής για να ανασταλεί η εκτέλεση της προαναφερόμενης 
έκθεσης αναγκαστικής κατάσχεσης. 

  Δίνει σχετική εντολή και πληρεξουσιότητα στην νομική σύμβουλο του Δήμου Τρικκαίων κ. Θεοδώρα 
Μπαρσούκη για την άσκηση του προαναφερόμενου ενδίκου μέσου. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 89/2013. 
                                                        Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
              ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ 

                         ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ                               Ακριβές απόσπασμα 
Τρίκαλα 19-03-2013   

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ   


